

春节档电影黄金时段一票难求 我市影院牛年开门红

□记者 王春生

本报讯 2021年春节国内影院一派红火景象,我市影院情况如何?2月17日,记者走访市区多家影院了解到,牛年春节假期期间我市影院人气爆棚,个别时段甚至一票难求,影院迎来开门红。

今年春节档电影可谓精彩纷呈——《唐人街探案3》《你好,李焕英》《刺杀小说家》《侍神令》《人潮汹涌》《熊出没·狂野大陆》《新神榜:哪吒重生》,共7部影片同台竞技。

2月17日上午,记者走访了位于市区繁华地段的星美国际影城、好莱坞影城、名豪奥斯卡影城等影院,前来观影的人络

绎不绝,每个影院都要求观影者实名登记个人信息,需佩戴口罩和测量体温才能入场观影。

在位于中兴路北段的星美国际影城,值班经理王先生说,从大年初一至初六,影城的人气都比较旺,其中初一、初三观影人数最多,达5000人次,出现了一票难求的情况。

“根据疫情防控要求,我们影城每场电影的上座率不超过75%,初一、初三这两天上映的《唐人街探案3》《你好,李焕英》两部影片基本上都是满员,可以说是一票难求。”对于大年初一以来的观影情况,好莱坞影城负责人张文瑞说。

在位于光明路中段的时代

国际影城,观众正在排队等候入场,一对情侣说,前几天他俩刚看过《唐人街探案3》,这次过来是看《你好,李焕英》的,“这部片网上评价很好,专门过来看看。”

正在现场忙着维持秩序的值班经理晋雪宁说,今年春节的好影片很多,大年初一以来,一开始是《唐人街探案3》很火爆,目前是《你好,李焕英》最受欢迎,“现在《你好,李焕英》每天排的场次都在10场以上,是所有影片中场次最多的。”

对于今年春节在疫情防控下影院出现的火爆局面,晋雪宁表示,春节档本来就是观影旺季,加之就地过年,更触发了市民的观影热情。“今年春节,

全家组团来看电影的明显增多,其中不乏祖孙三代一起观影的。”晋雪宁说。

在电影市场红火的同时,市区各大影院始终把疫情防控放在首位。据了解,我市影院针对电影院大堂、影厅、走廊、疏散通道等公共区域,每日进行不少于两次喷雾消毒;对取票机、公共区域座椅、卫生间等重点区域,每日进行不少于5次擦拭消毒。电影放映结束后,工作人员会对影厅座椅扶手等观众直接接触部位进行消毒。

业内人士表示,今年在就地过年和各项防疫政策影响下,人们的文化娱乐消费时间增多,有望成就“史上最强春节档”。

赏馆藏秘宝 过文化大年

“古风流韵 秘宝传承——历代典藏精品展”开展

□记者 王春生

本报讯 2月17日,平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)传来消息,为更好地传承和弘扬中华优秀传统文化,满足市民日益增长的美好精神文化生活需要,由平顶山博物馆主办的“古风流韵 秘宝传承——历代典藏精品展”于2月16日正式向公众开放。

本次展览汇集了历代典藏精品100多件,共分为汉唐气象、宋明雅事、清风徐来、民国往事等四个部分。展出珍品主要有汉代笔锋飘逸的汉隶墨迹砖铭,南北朝神韵俨然的北齐佛造像,隋唐字字精美的敦煌小楷书法写经,清代华美富丽的乾嘉皇家珐琅及近现代吴昌硕、张大千等名家书画杰作等,品类丰富,跨越千年,其中大多数展品是首次面向社会展出。

平顶山博物馆有关负责人说,希望这些精美的文化瑰宝能够点亮鹰城市民的节日文化生活,为大家献上一场新春文化盛宴。



图书馆里读者多

2月17日,在市图书馆,读者在阅览室看书。当天是市图书馆节后恢复正常借阅的第二天,据该馆馆长田长斌介绍,他们在更新图书的同时,对各个阅览室进行了读者数量不超过75%的管控,两天来共接待读者4900余人次,多个阅览室出现读者排队等座位的状况。

本报记者 李英平 摄

“春满鹰城”精彩节目与您线上相约

□记者 王春生

本报讯 2月17日,市文化广电和旅游局传来消息,根据当下疫情防控要求,原定于春节期间举办的“春满鹰城”双节艺术表演活动调整为线上直播,依托市文化馆联盟线上视频综合服务平台(文化预约、百姓文化云、平顶山市群艺馆、直播鹰城、平顶山微报

视频号等平台同步播出),以各县(市、区)文化馆为演出单元远程联动,进行现场直播。具体展演活动安排见下表。

节目	直播时间
“载歌载舞过大年”广场舞专场展演	2月18日(正月初七)下午3:00
“唢呐迎春”唢呐专场展演	2月20日(正月初九)下午3:00
“好戏连台”戏曲专场展演	2月22日(正月十一)下午3:00

金牛迎春
牛气冲天
·
花前过年

